

在以学促干上取得实实在在的成效

新华社北京7月7日电 “各级党组织要教育引导党员、干部落实‘重实践’要求，坚持学思用贯通、知信行统一，匡正干的导向，增强干的动力，形成干的合力，在以学促干上取得实实在在的成效。”习近平总书记近日在江苏考察时就“以学促干”提出明确要求、作出具体部署，为进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实指明努力方向。

学习习近平新时代中国特色社会主义思想的目的在于运用，在于把这一思想变成改造主观世界和客观世界的强大思想武器。落实“重实践”要求，就是要自觉践行习近平新时代中国特色社会主义思想，用以改造客观世界、推动事业发展，用以观察时代、把握时代、引领时代，积极应变应变量变。只有全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系，把握好这一思想的世界观、方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，真正把马克思主义看家本领学到手，才能有效解决经济社会发展和党的建设中存在的各种矛盾问题，防范化解重大风险，推动中国式现代化取得新进展新突破。

以学促干，要树牢造福人民的政绩观。当干部就

要干事，就要创造业绩。创造业绩，必须解决好为谁创造业绩、创造什么样的业绩、怎样创造业绩的问题，也就是解决好政绩观问题。共产党人必须牢记，为民造福是最大政绩。要坚持以人民为中心的发展思想，坚持高质量发展，不搞贪大求洋、盲目蛮干、哗众取宠；坚持出实招求实效，不搞华而不实、投机取巧、数据造假；坚持打基础利长远，不搞急功近利、竭泽而渔、劳民伤财，把好事实事做到群众心坎上，不断增强广大人民群众获得感、幸福感、安全感。

以学促干，要鼓足干事创业的精气神。“遇事无难易，而勇于敢为。”广大党员、干部胸怀“国之大事”，紧紧围绕新时代新征程党的中心任务，以“时时放心不下”的责任感恪尽职守、担当作为，迎难而上、敢于斗争，才能为党和人民履好职、尽好责。事不避难，义不逃责。要严肃整治拈轻怕重、躺平甩

锅、敷衍塞责、得过且过等消极现象。要完善担当作为激励和保护机制，为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰，让愿担当、敢担当、善担当蔚然成风，激发党员、干部干事创业的热情和劲头，以新气象新作为推动高质量发展取得新成效，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

以学促干，要形成狠抓落实的好局面。一分部署，九分落实。不注重抓落实，不认真抓好落实，再好的规划和部署都会沦为空中楼阁。广大党员、干部要不折不扣贯彻落实党中央决策部署，积极主动抓落实，聚合众力抓落实，以钉钉子精神抓落实，聚焦实际问题抓落实，不断在抓落实上取得新成效。让我们把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，真抓实干、笃行不怠，以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。



姜善炬： 带领村民吃上“生态旅游饭”

促进村集体经济、改善农村人居环境、带领大家吃上“生态旅游饭”的姜善炬，让大家见证了一名村党支部书记对事业的坚守和为民的情怀。

姜善炬，1963年10月出生，作为广信区华坛山镇彭家坞村党支部书记，十多年来，姜善炬团结带领党员群众同心同向发展村集体经济，下大力气改善人居环境，让彭家坞村面貌焕然一新，得到了广大群众的认可和赞誉。

强村富民是姜善炬始终坚持的工作目标和动力，为此他在产业谋划上探新路，通过盘活闲置土地换取资金购买标准厂房的模式，为村集体经济每年带来34万元

的稳定收益。村集体经济有了起色，村民的腰包也要“鼓”起来。于是在当地党委政府的领导和支持下，姜善炬带领村民搭上文旅产业发展的“顺风车”，依靠毗邻望仙谷景区的独特地理优势，立足“望仙游、樟洞留”的发展定位，积极争取资金开展环境整治和基础设施提升工程，推进“党建+景区+村”建设，发动村民开办民宿、农家乐，实现家门口就业增收。为了帮民宿农家乐聚人气、引客源，他不定期组织开展民宿文化节、文艺晚会等活动，吸引了大批游客。截至目前，全村累计发展民宿、农家乐70余家，带动周边200余人就业创业，年旅游综合收入达到上千万元。

(徐素琴)

新时代赣鄱先锋

马鞍山片区路网再添一块“拼图” 晶科西大道南延伸段路基全线贯通

本报讯 记者蔡文逸报道：7月6日，记者来到上饶经开区马鞍山板块晶科西大道南延伸段项目施工现场看到，炎炎烈日下，工人们身穿工作服、头戴安全帽，正抓紧开展道路管网铺设工作。

“我们现在做收尾的土石方工程和雨水污水工程，还有横穿的电力工程和给水工程。”该项目施工单位技术总工程师何勇告诉记者，施工现场每天有60多名工人，12台挖掘机，1台耕机及2台强夯机，以及若干后八轮车。“等管网铺设完成以后，就开始平整路面，进行水稳层还有沥青的施工，确保8月底晶科企业段主干道通车，满足晶科大工厂项目

使用。”据了解，晶科西大道南延伸段全长824米、宽40米，项目总投资4392万元。“项目是在5月底开工，要求8月底必须具备通车条件，兴区公司接到工作任务后，挂图作战，科学制定了施工组织计划。”上饶经开区兴区公司项目负责人许光清介绍，进场1个多月以来，该项目部采取“白加黑”“5+2”的工作模式，大力发扬苦干巧干的工作精神，目前完成了项目进度的35%，路基已全线贯通。“我们将加强保障，确保道路按时间节点交付，这条道路的建设也进一步完善了马鞍山片区路网的‘拼图’。”

品牌农业闯新路



万年县上坊乡港边村村委会茅溪村小组村民郑高峰在外务工多年，近年来他返乡创业，先后投资60多万元，租赁了40余亩地，种植辣椒、茄子、秋葵、西红柿，以及西瓜等时令果蔬，注册绿旺商标，走上了种植果蔬的产业发展之路，有效带动了当地产业增效、农民增收。

徐声高 摄



全省首个消防心理服务工作室在饶成立

本报讯 管小勇 记者郑欢报道：日前，江西省首个消防心理服务工作室在广信区消防救援大队正式揭牌成立。

据了解，该消防心理服务工作室目前拥有2位国家二级心理咨询师、36位三级心理咨询师以及5位团体心理咨询师，旨在面向全市消防救援人员开展心理健康教育培训、心理讲座、心理测评和评估、心理咨询、心理行为训练、心理团体辅导和心理危机干预等系列心理服务工作。

此外，工作室将为全市各基层大队培养组建由1-2

名心理服务骨干组成的“心理辅导员”团队，围绕指战员、专职消防员、文员可能出现的压力状态和情绪困扰，以体验和互动的方式开展团体心理辅导活动，并且定期开展心理健康巡回指导服务，对全市指战员、专职消防员、文员的心理状态进行测评，对可能出现心理问题的人员及时干预处理，开展自我心理康复建设，切实为存在心理问题或心理压力的基层指战员提供有效支持及帮助。

珍珠山中学：开展防溺水主题宣传活动

婺源讯 为加强暑期学生的防溺水安全意识，做好校园安全教育，近日，婺源县蓝天救援队走进珍珠山中学开展以“珍爱生命，预防溺水”为主题的夏季防溺水宣传教育活动。

蓝天救援队队员通过现场示范的方式让同学们初步了解并掌握了防止发生溺水事故的安全常识，以及如何使用一些身边的简易工具实施救援的要领。同时，手把手对学生进行教学指导，确保全体学生能够正确掌握自救方法，切实提高急救技能。告诫同学们，在紧急关头要沉着冷静拨打救援电话，在第一时间为抢救遇险人员、保障生命与财产安全争取最有利的条件和最大的获救希望。同学们纷纷表示，一定会珍爱生命，牢记防溺水“六不准”。

此次宣讲活动，不仅增强了学生的防溺水意识，还进一步提高了自救自救能力，让学生们从心理上和行动上筑起防溺水的坚固安全屏障。(吕淑蔚)

预防中小学生溺水



『三伏贴』火了

7月11日，前往铅山县中医院贴“三伏贴”的市民络绎不绝。近年来，随着市民对保健意识的增强和对中医的认可，作为夏季养生的“三伏贴”备受市民追捧。

丁铭华 摄

(上接第一版)

会议强调，开展高等学校、科研院所薪酬制度改革试点，要根据薪酬管理需要和实际，优化和规范分配制度，树立正确分配导向，坚持人才为本，突出创新优先，坚持薪酬分配同绩效紧密挂钩，向扎根教学科研一线、承担急难险重任务、作出突出贡献的人员倾斜，向从事基础学科教学和基础研究前沿研究、承担国家关键技术攻关任务、取得重大创新成果的人员倾斜。要加强薪酬管理监督，确保国家的钱用在人才激励和事业发展最需要的地方。

会议指出，要进一步深化石油天然气市场体系改革，加强产供销储体系建设。要加大市场监管力度，

强化分领域监管和跨领域协同监管，规范油气市场秩序，促进公平竞争。要深化油气储备体制改革，发挥好储备的应急和调节能力。

会议强调，要科学合理设计新型电力系统建设路径，在新能源安全可靠替代的基础上，有计划分步骤逐步降低传统能源比重。要健全适应新型电力系统的体制机制，推动加强电力技术创新、市场机制创新、商业模式创新。要推动有效市场同有为政府更好结合，不断完善政策体系，做好电力基本公共服务供给。

中央全面深化改革委员会委员会出席会议，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。